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Geschillenkamer 

 

Beslissing 40/2020 van 28 juli 2020 

 

Dossiernummer : DOS-2020-00749 

 

Betreft: Klacht met betrekking tot de aangedragen inbreuken op de wettelijke bepalingen 

omtrent persoonsgegevensverwerkingen door het bedrijf  

 

De Geschillenkamer van de Gegevensbeschermingsautoriteit, samengesteld uit de heer Hielke 

Hijmans, alleen zetelend voorzitter; 

 

Gelet op Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 

betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van 

persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 

95/46/EG (algemene verordening gegevensbescherming), hierna AVG; 

 

Gelet op de wet van 3 december 2017 tot oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit, hierna 

GBA-wet; 

 

Gelet op het reglement van interne orde, zoals goedgekeurd door de Kamer van 

Volksvertegenwoordigers op 20 december 2018 en gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad op 

15 januari 2019;  

 

Gelet op de stukken van het dossier; 

 

 

  

.

.

. 

 .

.

. 



Beslissing 40/2020 - 2/3 

... 

heeft de volgende beslissing genomen inzake: 

 

- de klager; 

- de verwerkingsverantwoordelijke. 

 

1. Feiten en procedure 

Op 12 februari 2020 dient de klager een klacht in bij de Gegevensbeschermingsautoriteit.  

De klacht vermeldt dat de verwerkingsverantwoordelijke informatie zou hebben verstrekt aan een 

derde persoon. Deze derde persoon betreft een tegenpartij in een gerechtelijke procedure van de 

klager in onderhavige procedure. Het is in het kader van die gerechtelijke procedure dat de geviseerde 

verwerking plaatsvond of plaatsvindt.  

De persoonsgegevens die volgens de klacht onterecht verwerkt worden betreffen (ten minste) de 

naam, de voornaam en het postadres van de klager.  

De klacht werd door de Eerstelijnsdienst op 20 februari 2020 ontvankelijk verklaard en aan de 

Geschillenkamer overgemaakt.1 

 

2. Motivering 

De Geschillenkamer stelt vast dat de klacht betrekking heeft op een persoonsgegevensverwerking 

waarbij onder meer een derde relevant is, die als procespartij in een gerechtelijke procedure met de 

klager verwikkeld is. De verwerking vindt plaats in het kader van het aanvoeren van verweermiddelen 

en/of argumenten in het kader van die gerechtelijke procedure. Er is geen argument aangevoerd dat 

wijst om een mogelijk onrechtmatige verwerking.  

    

Onder deze omstandigheden wenst de Geschillenkamer niet te interfereren met de rechtsmacht van 

de Belgische hoven en rechtbanken, en acht het daarom aan de orde over te gaan tot het seponeren 

van de klacht.  

 

De Geschillenkamer herinnert er bovendien aan dat de bepalingen van de Algemene Verordening 

Gegevensbescherming ook voor die Belgische hoven en rechtbanken kunnen worden opgeworpen. 

 

Gelet op het belang van transparantie met betrekking tot de besluitvorming van de Geschillenkamer, 

wordt deze beslissing gepubliceerd op de website van de Gegevensbeschermingsautoriteit. Het is 

evenwel niet nodig dat daartoe de identificatiegegevens van de partijen rechtstreeks worden 

bekendgemaakt. 

 

                                                

1 De ontvankelijke klachten worden door de Eerstelijnsdienst overgemaakt aan de Geschillenkamer (art. 62, §1 
van de wet van 3 december 2017 tot oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit). 
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OM DEZE REDENEN, 

 

beslist de Geschillenkamer van de Gegevensbeschermingsautoriteit, na beraadslaging, om op grond 

van artikel 95, §1, 3° van de wet van 3 december 2017 tot oprichting van de 

Gegevensbeschermingsautoriteit, voorliggende klacht te seponeren.  

 

Tegen deze beslissing kan op grond van artikel 108, §1 van de wet van 3 december 2017, beroep 

worden aangetekend binnen een termijn van dertig dagen, vanaf de betekening van de kennisgeving, 

bij het Marktenhof. 

 

 

 

 

 

 (get.) Hielke Hijmans 

Voorzitter van de Geschillenkamer 


